



развитие на практиката в анализирането и приближаването на информираността към реалностите на живота.

Синтезът от професионални знания на поколения статистици и анализатори на страниците на списанието са способствали не само за развитието на методологическите основи на българската статистика, но са допринасяли и за формирането на необходимите знания на многобройните потребители на статистическа информация. Мястото и значението на статистиката се определя не само от широкия обхват и дълбочина на изследваните процеси, от качеството на събираните статистически данни, но и от статистическата култура на потребителя, от способността му правилно и безпристрастно да тълкува получаваната информация. С представяните анализи от конкретни статистически изследвания списанието не само информира обществеността за важни социални и икономически процеси в страната, но доказва полезността и важността на статистическата информация в управлението на основните системи в обществото и съдейства за издигането на авторитета на българската статистика.

През целия период на съществуване то си списанието е отделяло в различна степен място за информиране на статистическата общност за дейността на международните статистически институции и организации - Международния статистически институт, Конференцията на европейските статистици, Статистическата комисия на ООН, Организацията за икономическо сътрудничество и развитие.

Макар и в кратки формати тази информация е допринасяла за сближаване на националната статистическа система със световната практика, за въвеждането на нови принципи и правила в методологията на статистическите изследвания, съответстващи на съвременните тенденции. Особено важно значение през последните години има отразяването и представянето на сътрудничеството на българската статистика и Националния статистически институт (НСИ) със статистическия орган на Европейския съюз - Евростат. С публикуването на информации за участието на НСИ в различни международни прояви и поредицата статии и анализи от съвместни изследвания на НСИ и Евростат и други организации списанието съдейства за популяризиране на методологията на различни международни изследвания и за осигуряване на сравнителен анализ по важни страни от социалния и стопанския живот на страната и нейната интеграция със страните от Европейския съюз.

На страниците на списанието са публикувани много документи от дейността на Висшия статистически съвет, рецензии, библиографска информация, информация за различни научни прояви и други материали, отразяващи дейността на държавния статистически орган и научни организации.

Съществуването и поддържането на списанието през изминалите десетилетия е съпроводено с редица трудности. Върху развитието на списанието влияние са оказвали настъпилите през този период политически, икономически и социални